

ERRATA DOS EDITAIS Nº 09/2001 E Nº 10/2021 (PRORROGAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2021)

O Diretor do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias (CCHSA), Campus III, da Universidade Federal da Paraíba torna pública a **ERRATA DOS EDITAIS Nº 09/2021 e Nº 10/2021 (PRORROGAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2021)**.

Onde se lê:

DATA DAS CONSULTAS ELEITORAIS:

30/11/2021.

Leia-se:

DATA DAS CONSULTAS ELEITORAIS:

07/12/2021.

Bananeiras, 24 de novembro de 2021.

Dr. GEORGE RODRIGO BELTRÃO DA CRUZ
Diretor do CCHSA